

南阳日报小记者·佳作

体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登

一粒米的愿望

西峡县第一实验学校三(2)班 符朔铨

我是一粒米,出生在稻田里,农爸爸和农妈妈把我抚养长大,大地叔叔给了我根基,雨水姐姐给了我滋润,我在这片稻田中无忧无虑地长大。

自从我被埋在土里,农爸爸和农妈妈每天都为我浇水施肥,一边唱:“小苗,小苗,快点长,长得好了,我们才能吃饱。”我喜欢这首小曲,因为它让我知道了我的使命——为人类的身体提供养分。

时间过得很快,我很快就成熟了,农爸爸和农妈妈把我和我的兄弟姐妹装到一个大袋子里,运到了大工厂,我们经过一个又一个的机器。最后,我和一大群兄弟姐妹被真空包装了起来,送进了干净整洁的超市。

终于有一天,我们被一位阿姨买走了,我很高兴,因为我终于可以完成我的使命了。阿姨把我们洗得干干净净,然后把我们放进锅里高温煮了半小时,我们出来后,身体散发着清香和热气,我很激动自己的任务马上就要完成了!

可是最后我却被留在碗底,并被无情地倒掉在垃圾桶里!我旁边的兄弟告诉我:我们的结果是被包成垃圾扔到垃圾场,我很伤心,难道我的结果就是这样吗?

亲爱的人类,我们大米家族的愿望是填饱你们的肚子,而不是被抛弃在垃圾桶里,你们能帮我们实现愿望吗? ③11

(指导老师:贾晓娜)

我的好伙伴

市第十二小学六(4)班 彭梓展

古人云“书犹药也,善读之可以医愚”。在我看来,书不仅是药,更是我的好伙伴。

早晨,他伴我在朗朗的读书声中迎接第一缕阳光;中午,他伴我在烈日浓荫里感受午后的闲适;傍晚,他伴我在夕阳余晖中总结一天的学习;夜晚,他伴我在皓月当空时消除一天的疲惫。毫不夸张地说,这位伙伴已经融入了我的生活,成了我生活中不可或缺的一部分。

这位伙伴学识渊博,每天跟他玩耍,耳濡目染也能学到很多我不知道的知识。这位伙伴人品很好,他会在日常生活中潜移默化地传授我做人的道理,诚实、守信、勇敢、善良,这些品德像春风化雨,流进我的心田,吹进我的思想。这位伙伴还很幽默,他讲的许多有趣故事常常把我逗得捧腹大笑,使我在紧张的学习之余得到心情的放松和快乐。

对了,一定要尊敬、爱护这位伙伴,要保护好他,不要惹他生气,否则,你将失去他的信任,最后一事无成。同学们,“书卷多情似故人,晨昏忧乐每相亲。眼前直下三千字,胸次全无一点尘”。你们想要这位好伙伴吗?让我们放下手机,拿起书籍,一起找到这位伙伴,和他一起快乐地玩耍,一起认真地学习知识,一起茁壮成长,充实自己,成为国家的栋梁,建设我们伟大祖国。 ③11

我家的桃花树

社旗县赊店镇第一小学三(5)班 李宛铮

我最喜欢我家的桃花树,它没有水仙花美丽,没有月季花四季常开,可我把它当成好朋友一样对待。

每当桃花盛开,远远看去,桃花树像是一位正在跳舞的小姑娘穿着的粉红色舞裙,美极了!一阵风吹来,它就开始跳舞了,花一朵接一朵地从树枝上落下,多美啊,像是在下一场桃花雨。

桃花是美丽的,生命却是短暂的,一般开几天就凋谢了,之后就会结出小桃子,几个月后桃子成熟,味道十分香甜。

桃花树,是我的朋友,我人生的引路人。它让我明白花谢了还有果实,叶落了不代表没用,还可以当作肥料的道理。桃花树枯了,第二年还会发出芽、开出花、长出叶,又会枝叶繁茂、硕果累累。

就这样日复一日、年复一年地循环往复。桃花树,我爱你。 ③11

(指导老师:李珂)

滚轮胎比赛

市第十五小学四(1)班 袁畅

“加油!加油!”一阵阵叫喊声从操场传出,怎么回事呢?原来是学校一年一度的体育节又开始了。

这次四年级的比赛项目是滚轮胎,比赛规则是男女各30人,以接力方式滚轮胎,如果中途手离开了轮胎,那班级将会加3秒的时间,最后,用时最少的班级获胜。听完老师的讲解,同学们一个个跃跃欲试。“滴!”裁判的哨声响起,各班排在第一名的男生同时朝女生队飞奔而来,我一边给同学们呐喊助威,一边仔细观察着同学们滚轮胎的方法。不知不觉,轮到我上场了,我屏息凝视,在对方把轮胎滚来的一瞬间,我一个箭步冲上去,像“拦路虎”似的挡住了轮胎的去路。拿到轮胎后,我犹如一匹脱了缰的野马一般滚着轮胎冲了过去……

同学们又一个接一个地上了场,“滴!”又是一声哨响,比赛结束了。我们班得了亚军,但这次比赛教会了我要团结协作的道理,我觉得很有意义。 ③11

(指导老师:鲜秋香)

难忘的篮球比赛

市第十五小学四(1)班 王秋宁

盼星星、盼月亮,我们终于把一场期待已久的篮球比赛盼来了。球场四面八方早早坐满了同学和老师,准备随时为队员们呐喊助威。

一声哨响,比赛开始了,场上选手个个生龙活虎,积极拼抢,默契配合,比分也是交错上升。观众们也都睁大了眼睛,不愿错过任何一个细节。可是越专注于比赛,越容易出意外。果然不出所料,意外发生了,我方队员为了快速回防,在奔跑时,被对方队员绊了一下,直接侧滑好几米。这时,哨声响起,裁判员走上前询问摔倒的队员要不要换人,可他坚定地摇了摇头,忍着疼从地上爬起来。受伤了还坚持比赛,这种精神难能可贵。

最终,我们班赢得了这场精彩而又难忘的比赛!虽然我不懂篮球,但是被场上队员那奋斗拼搏的精神感动了,他们值得我们所有人去学习! ③11

(指导老师:鲜秋香)

神奇的探险

市第二十五小学五(5)班 张一博

一个暖洋洋的周末下午,我正在阳台上看着《丛林历险记》,忽然刮来一阵风,把我手中的书吹到了地上,正当我捡起书,一抬头,天啊!眼前的一幕把我惊呆了,我竟然来到了书里描述的热带雨林。这里古树参天,小溪潺潺地流着,虫子嗡嗡地叫着,遍地开满了五颜六色的小花。

“走,我们去雨林深处看看。”原来叔叔也在,他可是一名经验丰富的探险者。热带雨林的天气真是瞬息万变,刚刚还是艳阳高照,这会儿就雷电交加,巨大的雨点砸了下来。我们看到不远处就有个树洞,叔叔说:“快,先去避雨!躲进树洞,待会儿雨就会停,叔叔带你尝尝雨林里的好吃的,你可没吃过的哦!”

雨真的一会儿就停了,我们来到河边,叔叔从包里拿出一把钢叉,挽起裤脚去河里叉鱼。突然叔叔飞快地往岸上跑来,“有鳄鱼!”叔叔边往岸边跑边喊,“快,远离这里!”到了岸上鳄鱼还没放弃,叔叔见状,拿起手里的钢叉,回头向鳄鱼眼睛的部位狠狠地扎了下去,只见鳄鱼灰溜溜地逃跑了。“叔叔,你没事吧?”叔叔喘了口气回答:“我没事,鳄鱼的眼睛是它最薄弱的部位,它应该伤得不轻。”“叔叔,你太厉害了。”我惊魂未定地说道。“走,叔叔带你找水果吃。”叔叔安慰我。

离开小溪,我们来到了一片灌木丛,马上就能吃到甜甜的水果了,“叮铃铃”,一阵铃声响起来,原来这是一个梦啊!多么神奇的一个梦啊,既刺激又惊险,让我觉得回味无穷,我开始期待下次真的探险之旅了。 ③11

(指导老师:徐洋)

特殊的班会

市第十二小学四(1)班 刘宇畅

上周五,我们班举行了一堂主题为“安全警示记心上”的班会,“生命是宝贵的,它对于我们每个人来说只有一次,失去了就再也无法挽回。”班会开始时吴老师说的这段话,给了我很大的触动。

校园是我们生活、学习的地方,每天大约三分之二的时间都是在这里度过的,所以说校园的安全与我们也是紧密联系的,它关系到我们能否健康地成长、能否顺利地完学业,也关系到我们每一个家庭的幸福。可往往有的同学认识不到这点,随意在校园里打闹、在体育课上不按老师的要求去活动,甚至还在楼梯上故意拥挤同学等,这样很容易造成意外,一旦悲剧发生,再多的对不起、再深刻的懊悔也无法挽回,这样的惨痛教训是不少的。

安全的警钟必须时刻长鸣。我们应该好好珍惜生命,祖国的美好未来等着我们去创造!当你攀爬围栏的时候、当你横穿马路的时候、当你的行为给别人带来危险的时候,请你记住:“生命只有一次!”让我们谨记交通安全、遵守校园制度,以安全的行为在安全的环境中快乐地学习、生活、成长。 ③11

(指导老师:吴春芬)